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Міністру освіти і науки України 

Оксену ЛІСОВОМУ 

Шановний Оксене Васильовичу! 

Національна спілка журналістів України засвідчує Вам свою повагу і просить 

Вашого сприяння в поширенні через Департаменти та управління освіти і науки обласних 

державних адміністрацій (обласних військових адміністрацій), Київської міської 

державної адміністрації, інші підвідомчі Міністерству освітні структури Положення про 

всеукраїнський конкурс учнівських та студентських творчих робіт «Я — журналіст!» 

(додається, на 10 арк.). 

«Я — журналіст!» — це всеукраїнський конкурс для учнів та студентів. Його 

учасники надсилають твори, фото і відео на теми, які щороку визначають організатори. 

Проводиться з 2009 року. Свій початок взяв у Рівному, а з 2016 року став всеукраїнським. 

Цього року відбудеться під гаслом «Джерела стійкості». У межах цієї теми учасники 

можуть розповідати про те і тих, що/хто допомагає зберігати стійкість, взаємодіяти з 

іншими, триматися в нелегкі часи повномасштабної війни, вселяє надію, віру у власні 

сили, бажання жити, навчатися і працювати в Україні, додає енергії, надихає, стимулює до 

життєвих звершень. Засновник конкурсу — наш колега-журналіст Віталій Голубєв, 

секретар НСЖУ з навчальної діяльності. Конкурс є соціальним проектом, участь у ньому 

безкоштовна. Учасниками Конкурсу можуть бути учні 5-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів усіх форм власності, учні та студенти закладів професійно-технічної, 

фахової передвищої освіти та студенти закладів вищої освіти всіх областей України 

незалежно від місця їхнього фактичного місцезнаходження (в тому числі й за межами 

України) на момент написання конкурсної роботи. 

Багато років проведення конкурсу підтримують Департамент освіти і науки 

Рівненської обласної військової адміністрації та Національний університет «Острозька 

академія». У 2023/2024 навчальному році учасниками конкурсу стали 846 дітей з усіх 

областей України і 13 країн світу. Нагородження переможців відбувається в Національній 

спілці журналістів України. Роботи переможців і учасників публікують на спеціальному 

сайті «Я — журналіст!» за посиланням ij.ogo.ua.  

У 2024/25 навчальному році конкурс стартував 1 листопада. Роботи учасників 

прийматимуть до 1 березня, а нагородження переможців відбудеться у квітні 2025 року.  

Додатково повідомляємо, що електронний варіант Положення розміщений у 

мережі «Інтернет» за посиланням: https://bit.ly/4f87XO3 
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